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MESTO Nové Mesto nad Váhom
Komisia cestovného ruchu

Zápisnica č. 13/2026
zo zasadnutia komisie zo dňa 09.04.2026

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program:
1. Otvorenie
 
2. Aktuálna situácia projektov cestovného ruchu, ktoré mesto rieši
 
3. Propagácia Cestovného ruchu v roku 2026
 
4. Prejednanie navrhovaných festivalov na Zelenej vode, zhodnotenie predpokladaného prínosu

pre CR
 
5. Rôzne
 
6. Záver
 

K bodu č. 1:
Zasadnutie komisie otvorila predsedníčka komisie Ing. Iveta Antalová, ktorá privítala prítomných
členov komisie a zástupcov mesta.
Za mesto sa zasadnutia komisie zúčastnil primátor mesta Ing. František Mašlonka.
Predseda komisie ospravedlnil neúčasť neprítomných členov komisie Michala Barteka a Ing. Danu
Hradilekovú.
Následne bol schválený program rokovania komisie. 

 

K bodu č. 2:

O stave  projektov  cestovného  ruchu,  do  ktorých  je  Mesto  Nové  Mesto  nad  Váhom zapojené,
informoval Bc. Žitňanský spolu s Ing. Barborou Babjakovou.

DigiTours – Fond malých projektov Cezhraničný projekt v spolupráci s mestom Uherský Brod,
obcami okresu Nové Mesto nad Váhom a obcami okresu Uherský Brod, zameraný na vytvorenie
mobilnej  aplikácie  pre  individuálne  turistické  prehliadky.  Projekt  úspešne  prešiel  treťou  fázou
implementácie a momentálne sa nachádza v záverečnej, štvrtej fáze, ktorej obsahom je oficiálne
odovzdanie aplikácie a legislatívno-ekonomické ukončenie projektu. Prebehli všetky kľúčové aktivity
vrátane dvoch záverečných exkurzií — jednej na slovenskej a jednej na českej strane. Uskutočnilo sa
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tiež školenie zamerané na ďalšie používanie platformy SmartGuide. V rámci diskusie sa p. Masár
informoval o ďalšej využiteľnosti aplikácie po ukončení projektu.

Od podzemia k výšinám – Interreg Slovensko – Česko  Projekt prepájajúci Nové Mesto nad
Váhom, Uherské Hradiště a Beckov do spoločnej kultúrno-turistickej ponuky. Investičná časť sa
zameriava na obnovu historického podzemia v Novom Meste nad Váhom, sakristie hradu Beckov a
sprístupnenie Výšiny sv. Metoděje v Uherskom Hradišti. P. Žitňanský informoval o tom, že projekt
bol schválený. Spolu s p. Babjakovou komisii prezentovali ďalší postup realizácie.

Živý priestor – živá komunita – Fond malých projektov Cezhraničný projekt zameraný na rozvoj
miestnych komunít prostredníctvom umenia vo verejnom priestore, v spolupráci s mestom Frenštát
pod Radhoštěm. Komisii  bolo  oznámené,  že projekt  nebol  schválený.  Mesto zváži  ďalší  postup,
prípadne možnosť opätovného predloženia žiadosti v budúcej výzve.

 

K bodu č. 3:

O aktuálnom stave a plánoch propagácie mesta informoval p. Žitňanský, ďalej prispela Barbora
Babjaková.

Instagram – rebranding Visit Nové Mesto nad Váhom  P. Žitňanský predstavil  komisii  nový
vizuál a obsahové plány pre sociálne siete v rámci konceptu Visit Nové Mesto nad Váhom. Návrh
počíta s jasne definovaným konceptom a vizuálnou identitou profilu, v súlade s platným brandingom
mesta. Obsahový plán zahŕňa esteticky spracované návrhy na výlety a turistické tipy z mesta a
okolia, zaujímavé a prípadne aj humorné krátke videá, video pozvánky na podujatia a prezentáciu
zaujímavostí mesta a regiónu. Inšpiráciou sú instagramové profily miest Trnava, Nitra a Žilina.

Webová platforma a otázka Turisticko-informačného centra P. Žitňanský ďalej informoval o
potrebe  vytvorenia  webovej  platformy,  ktorá  bude  združovať  subjekty  cestovného  ruchu  a
prezentovať  turisticky  atraktívne  lokality  regiónu  —  online  predzvesti  budúceho  Turisticko-
informačného centra mesta. V súvislosti s tým prebehla diskusia aj o fyzickom umiestnení TIK v
meste. P. Žitňanský a p. Babjaková navrhli priestory na nádvorí sýpky, avšak členovia komisie sa
zhodli  na tom, že táto lokalita nie je vhodná z dôvodu nedostatočnej viditeľnosti.  P.  Babjaková
informovala o možnosti využiť od roku 2027 priestory Podjavorinského múzea.

Ďalšie komunikačné kanály V súlade s komunikačnou stratégiou mesta budú naďalej využívané
všetky doterajšie kanály — webová stránka, Munipolis, Novomestský spravodajca, vylepné plochy a
citylight.  Dôraz je  kladený na jednotný vizuálny prejav vo všetkých materiáloch a konzistentný
komunikačný kódex: zrozumiteľný, pozitívny a prispôsobený cieľovej skupine.

 

K bodu č. 4:

Mgr. Radovan Ižold informoval komisiu o programe a prípravách letnej sezóny v areáli Beach Bar
rezort – Zelená Voda.

Program podujatí Letná sezóna prebehne v termíne od 13. júna do 22. augusta 2026. Program
pozostáva  z  týchto  podujatí:  rockový  koncert  BARIS ROCK,  hip  hop festival  Hudba žije,  retro
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hudobný festival BIG SUMMER 90s FEST, detský festival Farbičkovo, bojovnícke podujatie Cerberos
Fight Night Open Air, Beach Bar Autosalón a country festival Lodenica Country.

Investície a rozvoj areálu P. Ižold informoval o prebiehajúcich prípravách priestorov a investíciách
do revitalizácie areálu, ktoré povedú k zvýšeniu kvality služieb aj kapacity. Zdôraznil, že práve vďaka
týmto investíciám a programovej ponuke sa Zelená Voda stáva turisticky zaujímavou destináciou
známou  aj  za  hranicami  regiónu.  Primátor  p.  Mašlonka  doplnil  informáciu  o  začatí  prípravy
architektonicko-urbanistickej štúdie Zelenej Vody.

Prevádzka  a  bezpečnosť  P.  Ižold  informoval  o  riešení  kapacitných  problémov  s  ubytovaním
prostredníctvom reorganizácie  kempingu,  ako  aj  o  zavedení  nového  systému vstupov  na  veľké
podujatia a novej organizácii stánkov s cieľom zvýšenia bezpečnosti návštevníkov.

Ekonomický prínos a otázka nájomnej zmluvy P. Ižold zhodnotil ekonomický prínos areálu —
príjmy sa oproti predchádzajúcemu roku zvýšili takmer dvojnásobne. Zároveň upozornil na závažný
problém v súvislosti s končiacou zmluvou o nájme. Zdôraznil, že pokiaľ táto otázka nebude včas
vyriešená, môže byť ohrozené zazmluvnenie festivalov pre nasledujúcu sezónu.

 

K bodu č. 5:
 

K bodu č. 6:

Pani Antalová ukončila zasadnutie komisie. Pri tejto príležitosti pozvala všetkých prítomných na
vernisáž k 20. výročiu Divadielka Galéria.

 

Ing. Iveta Antalova, MBA
predseda komisie

Ing. Barbora Babjakova, PhD.
tajomníčka komisie

 

 


